KoHnTpoJibHbIe 1 IPOBepoYHbIe Pa60THI MO MaTeMaTHKe B 5 kiacce mo nporpamme VIl
:370) b1

KOHTPOJIbHAsi padoTa 1o MareMaTuke — 5 KJjacc Nel

CJi0:keHMe U BbIYMTAHME YK ces B npexesaax 100

I BapuanT

1. Yka3arh CKOJIBKO pa3psAHbIX €IUHUL] U JECITKOB B KaX10M uucie: 81; 49

2. Hamumm ymuciia mo mopsaky oT MeHbInero k 6onememy: 31; 17; 5; 99; 3; 24; 100; 78; 49.
3. 3amava:

B arenwe Ob110 83M 1mIepcTsHOM TkaHW. Ha momuB kocTroMOB u3pacxoaoBaiu 40M TKaHH, a
Ha nouuB iaTbeB 23M. CKOJIBKO METPOB MIEPCTSIHON TKAaHU OCTAIOCh?

4. Pemn Beipaskenue: 37 + (100 — 40) =
5. Pemu ypaBaenue: x+ 78 =90

6. HauepTu 3aMKHYTYIO JJOMaHYIO JINHUIO, COCTOSIIIYIO U3 3 OTPE3KOB.

KontponbHas padora mo teme «Toicsiua» - Skaace Ne2

I BapuanT

1.Pacrosioxwu ot 6osbmero k Mmensiemy: 10, 110, 80, 45, 324

2.CKOJBKO COTEH, AECITKOB, €AUHUI] B unciax: 437, 581

Oopa3sen: yucino 376 conepxut 3 cot., 7 aec.,b ex.

3.Pa3noxu Ha paspsiHble claraemble yncna: a) 328 = 0) 560 =
Oopaszen: 890 =800+90+0

4.3anuinm 4yucia Ha eIMHUILY O0JIbIIIe CIeayonuX ynucet: a) 99;  6) 799
5. 3anumu nudpamu ymcna:

a) BOCEMHA/I1aTh;

0) TpUIUATH IIECTh;

B) IBECTH CEMBJIECHT IISATh.

KonTtpoubHas padora 3a I yerBepTh — 5 KJ1acce Ne3
I BapuanT

1.3agaua



ITocne Toro kak MacTep yJ0kKHUJ B aKTOBOM 3aiie 375 JOCOK, EMY OCTaJIOCh YJIOKUTH emie S0
nocoK. CKOJTBKO BCETO MAPKETHBIX JOCOK AOKEH ObUT YIIOXKHUTH MacTep?

2.BpINOIHN BBIYUCIICHHUS:
a) 281 +437 = 0) 984 — 632 = B) 220 + (130 + 60) =
3. Paznoxu Ha pa3psaHble ciaraemsle uncia 537, 962
4. IlocTpouTh OKPYKHOCTH painycoM 3cM
IT yerBepTH — 5 KIIace Ne 4
IIpoBepounas padora no reme «Hymepauus B npeaeaax 1000»
1.Yucno 534 ysennus Ha 100
a) 434; 0) 344; B) 634
2. Haiiau yeTblpex3HauHOE YHUCIIO:
a) 28; 0) 368; B) 1000
3. Kakoe uncno naxogurcs mexay uuciamu: 900 u 902
a) 809; 0) 908; B) 901
4.CpaBuu uncna: a) 24...42; 0) 78...87; B) 40...70
IIpoBepounas padora no reme «Hymepanus B npegenax 1000» Ne 5
1. 3anumu yncna no cyMMe paspsiiHbIX ClIaraeMblX:
700+20+4 = 700+ 20 =
300+10+2= 300 +30 =

2. 3anuiy TpuMepsl B CTOJIOUK U PEeIIN UX:

a) 600 — 94 385-134

0) 275+ 324 125 +401

3. X+ 200 =500

4.BbINOJIHA BBIYUCIICHUS: (500 — 125) +213 =

KonTpoabsHnas padora 3a I mosyroaue -5 kiacc Ne6
I BapuanT

1. HazoBu pa3psael naHHbIX uncen: 842; 280; 536



2. Beimuiure 4eTHbIE YKCiia B OJIMH PAJl, @ HEYETHbIE B Ipyrou pan: 8, 9, 156, 43, 34,421
3.3amava

Copesnytotes 2 Opuraasl. Oqna Opuraga noosiBaet 415 T HedTH, a Apyras Ha 163 T Gosbie.
Cxouibko TOHH He(TH 100BIBaeT BTOpas Opuraaa?

4. BbIONHY BeIuUCHeHus: a) 394 + 102 = 0) 924 - 902 =

5. HauepTu 3aMKHYTYIO JJOMaHYI0 JINHUIO, COCTOSINYIO U3 4 0Tpe3KoB. [[nmnHa oTpeska & cm,
BbIuKciiu P(nepumerp).

IIT yerBepTh — S KIaACC Ne 7
IIpoBepounas padora no reme «CJjio:keHue U BblunTaHue B npeaeaax 1000»
3anayva:

1.B kacce uupka B cy660Ty npoganu 120 6unetos, a B Bockpecenbe emie 120 OueTos.
CKOJIBKO BCETO OMIJIETOB MPOAIN B IUPKE?

2. Beimonau Beruncnenud: 400 — 156 = 237 + 352 = 89 +35= 39—
28 =
3. Yucno 500 yBennus Ha 200; 1000 ymenbmu Ha 100;

4. Pemn npumMep nepecTaBb ciaraeMmble U CHOBa pemu: 456 + 111 =
IIpoBepounasi pabora mo TeMe «Y MHOKEHHE U IeJICHHe» - 5 KJ1ace Ne8
1.Cpenu 1aHHBIX BBIPAXXEHUH BBIIUIIN T€, B KOTOPBIX BBITOJIHACTCS YMHOKEHHE.
20+5 80 — 40 60x3 10:2
2. 3anuiy npuMepsl M pemu ux. a)22x2 0)33x3 B) 44 x 2
3. Bemmonau nenenne: 44 :4= 55:5=
4. CpaBHHM BBIPAKEHUS: 20x2u2x20

5. Haitmu cpeau naHHBIX pELeHU TPAaBUIIBHOE U BBIIUIIHN €r0:

121 x 4 = 448 121 x 4 =844 121 x 4 =484
KonTtpoabnas padora 3a III yerBepTh — 5 Ki1ace Ne 9
1. 3apayva:

JleB caenain 2 mpbbKKa 10 4 M 1 3 nipbbkKa 1o 5 M. CKOJIBKO BCETO METPOB MpobOexkalt JieB?
2. Belumy ¥ pemn BbIpak€HUE, B KOTOPOM BEPHO yKa3aH MOPSAIOK AEHCTBUM.
1 3 2 2 1 3 3 2 1

A) 30x7 -100:10 30x7-100:10 30x7-100:10



3 1 2 1 3 2 2 3 1

b) 40x3+ 20X 4 40x3+20x4 40x3+20x4

3.Yucno 323 yBenunub B 3 paza. UTo 3HAUUT yBEIUYUTH B HECKOJIBKO pa3s.
4. Yucno 320 ymenbiu B 4 pa3a. UTo 3HAYUT YMEHBIIUTH B HECKOJIBKO Pa3.
5. Haueptu ocTpblii yrod.

IIpoBepounas padora no rteme «llosryyenue gpodeit» 5 kiacc Nel0

1. 3aamenarenem npobdu 5/8 sisiercs nudpa. ...
a) 5 0) 8
2. B uucne 15 % uenas 4actb.....
a)3 0) 4 B) 15
3. SI6moxo paznenuu nononam. [lomyannu gonu. . ..

a) 1/3 0) 1/4 B) 1/2
4. Haueptu kBajpar, CTOpoHa KOTOporo 3cM. 3amrpuxyit 3/8.

5. Beinuiy npaBuiibHBIE IPOOH B OJJHY KOJIOHKY, HETIPAaBUJIbHBIE B APYTYI0, CMEIIaHHBIC YHCTIa
B TpeThio. 4/7; 7/4; 5 ', 3/2; 1/18; 18/18; 72/5; 8/9; 14/6; 1/6; 157/9.

IIposepounasi pabora mo teme «Unciia, mojry4eHHble IPH U3MEPeHUN» SKJace Ne
11

I BapuanT

1. Bo1bepu HyHO€ CII0BO U BBIIUIIH €TO. 2. Boibepu HY»HO€ CI0BO U BBIIUIIN €TO0.
Macca npenmMeToB u3MepseTcs B: JInmuHy KITacCHOM TOCKU MOXHO U3MEPUTH B:
a) CAaHTUMETPAX; a) CaHTUMETpaXx;

0) nuTpax; 0) MeTpax;

B) KWJIOTpaMMax; B) JIELIUMETPAX;

') MeTpax. I') KWJIOTpaMMax.

2.CoeviHY IMHUSIMU Ha3BaHKE €IMHUIIBI U3MEPEHUS ¢ €€ 0003HAYCHUEM:



Metp  kujmorpamm CaHTHUMETP JeIAMETP JUTP
Kr cM bt M M
3.Ha ckonbko nenumerpoB 1M Gosbiie 1am?

OTBETHI: 1) Ha 991M; 2)na 11aMm; 3) Ha 9nMm

4. Ilers HauepTHII OTPE30K JUIMHOM 7cM, a BuTst HauepTui oTpe3ok Ha 2cM JuinHHee. Kakoit

JUTMHBI OTPEe30K HauepTust Buts? OtBetsl: 1) Scm; 2) 9cwm; 3) 10cMm
T'onoBasi KOHTPOJIbHAS padoTa MO MaTeMaTHKe S5 KJiace Nel2
I BapuanT

1. Ilpomomxwu psig uucen: 211, 213, 215, ..., ..., ...
610, 630, 650, ..., ..., ...
905, 805, 705, ..., ..., ...
2. BbInonHu BBIYUCIICHUSA:
132x3+142= 100-840:4 =
3. 3agaua.

ABTOMOOWIIO HYXHO ITpoexarh 270kM. TpeTbio yacTh yTH OH yxke npoexai. CKoJIbKO
KUJIOMETPOB OCTAJIOCh MPOEXaTh aBTOMOOMIIIO?.

4. HavepTu JOMaHyIO JUHUIO U3 TpeX oTpe3koB: b =2cm Smm; BC = 4cm; CJ = Scm. Haiian
JUTMHY JIOMaHOM.



